
 

 

 
 

Ata da Nona sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 01 
de outubro de 2021, às dez horas (10h00min), no salão da Câmara municipal de 
Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do vereador e Vice-
Presidente, Emerson Gonçalves Parente e secretariado pelo a vereadora 
Samara Dayne Lemos. O Presidente em exercício cumprimenta e agradece a 
todos que acompanham virtualmente e deixa o seu abraço a cada vereador, 
funcionário da Casa Legislativa e técnicos. Em seguida avisa que está dando início 
à sessão por conta da ausência do Presidente Daniel Bandeira Lima e Vice-
presidente Maria de Fátima Silveira da Silva por estarem em um evento no 
momento e que logo todos os ausentes estarão presentes na sessão. Em seguida, 
o presidente convida a primeira secretária para fazer a chamada nominal dos 
vereadores, fez-se presentes, Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, 
Cleriston Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves 
Parente, Francisco Filho de Oliveira Rego, Gilson Fernandes da Silva, Helton 
Rodrigues Nunes, Maria do Socorro Silva Lima e Samara Dayne Lemos. 
Faltou a vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva (Por atestado Médico). 
Faltou o vereador Thiago de Sousa Oliveira. Havendo comparecido 1/3 dos 
vereadores no momento, o Presidente declarou aberta a sessão. Dando início ao 
EXPEDIENTE; o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo declarada 
aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente convidou o vereador 
Francisco Filho de Oliveira Rego para Fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido 
o hino municipal, conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. Em seguida o 
Presidente em exercício convida os vereadores presentes, Anne Vilene Machado 
Nobre de Vasconcelos, Francisco Filho de Oliveira Rego e Gilson Fernandes 
da Silva para compor a Mesa Diretora de forma provisória até que os demais 
vereadores se façam presentes. Dando continuidade o Presidente em exercício 
convida a secretária para fazer a leitura das MATÉRIAS. A secretária inicia a 
leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 008/2021 de autoria da Mesa 
Diretora, dispõe sobre a aprovação do Parecer Prévio n° 87/2016 emitido pelo 
Tribunal de Contas dos Municípios, Processo n° 32683/2018-1, que emitiu parecer 
favorável á aprovação das Contas de Governo da Prefeitura Municipal de 
Banabuiú-CE, referente ao exercício financeiro de 2014.  Depois de lido o 
Presidente encaminha à Comissão de Finanças e Orçamentos. Dando 
continuidade o presidente passa para ORDEM DO DIA: A secretária inicia a leitura 
das Indicações (requerimentos). Foram discutidas e aprovadas as indicações de 
N° 248/2021 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes, solicita 



 

 

 
 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos a reforma na Casa Sede do assentamento 
na Localidade de Boágua. O mesmo defendeu sua indicação agradecendo o apoio 
dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação de N° 249/2021 de autoria dos 
vereadores Gilson Fernandes da Silva/Cleriston Aurélio da Silva Nobre e 
Maria do Socorro de Lima, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando do mesmo a construção de um campo Society na Localidade 

de Jurema Nova. Os mesmos defenderam a indicação agradecendo o apoio dos 

colegas. Foram discutidas e aprovadas as indicações de N° 250/2021 de autoria 
dos vereadores Gilson Fernandes da Silva/ Anne Vilene Nobre Machado de 
Vasconcelos, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando do mesmo a construção de um campo Society na Localidade de Sítio 
Angico. Os mesmos defenderam a indicação agradecendo o apoio dos colegas. 
Foram discutidas e aprovadas as indicações de N° 251, 255/2021 de autoria do 
vereador Emerson Gonçalves Parente, solicita encaminhamento de Ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a construção de um parque de 
exposição municipal. Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando do mesmo profissional de psicologia na área 
hospitalar. O mesmo defendeu suas indicações agradecendo o apoio dos colegas. 
Em seguida o Presidente em exercício Emerson Gonçalves Parente convida a 
vereadora Anne Vilene Nobre Machado de Vasconcelos para continuar 
compondo a Mesa na ausência da vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva e 
devolve a presidência ao vereador Daniel Bandeira Lima para continuar a ordem 
dos trabalhos. O Presidente Daniel Bandeira Lima faz seus agradecimentos e 
continua os trabalhos. Foram discutidas e aprovadas as indicações de N° 253, 
254/2021 de autoria do vereador Francisco Filho de Oliveira Rêgo, solicita 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
projeto para beneficiamento de programas de melhorias das moradias nas 
comunidades de: Pedras Brancas, Lagoa da Caiçara, Jurema Velha e Jurema 
Nova. Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 
Secretário de Cultura e Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos um 
projeto de iluminação em Led do cruzamento da Vila Mariana até o final da parede 
do Açude Arrojado Lisboa e arborização na subida do referido açude. O mesmo 
defendeu suas indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e 
aprovada, com um voto contra do vereador Gilson Fernandes da Silva, a 
indicação de N° 257/2021 de autoria da vereadora Maria do Socorro Silva Lima, 
solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do 



 

 

 
 

mesmo um dia de folga a cada servidor público no dia do seu aniversário.  A 
mesma defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foram 
discutidas e aprovadas as indicações de N°258, 259/2021 de autoria do vereador 
Daniel Bandeira Lima Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito 
Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja 
implantado postes nas ruas santa Luzia, Idelbrando, Manoel Holanda e Avenida 
João Benício Sarmento, no Distrito de Pedras Branca. Solicita também 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Quixeramobim Sr. 
Cirilo Antônio Pimenta Lima e ao Diretor do SAAE de Quixeramobim Sr. João 
Vyctor Santiago de Lima, solicitando dos mesmos que a caixa de armazenamento 
de água da adutora de Pedras Branca a Quixeramobim, que se encontra 
desativada. O mesmo defendeu suas indicações agradecendo o apoio dos 
colegas. Foram discutidas e aprovadas as indicações de N° 260/2021 de autoria 
da vereadora Samara Dayne Lemos, solicita encaminhamento de Ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos 
mesmos que seja construída uma ponte de madeira para passagem molhada que 
liga a localidade das Casinhas a Várzea da Esmera, Estreito e Lagoa do Meio.   A 
mesma defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foram 
discutidas e aprovadas as indicações de N° 261/2021 de autoria do vereador 
Cleriston Aurélio da Silva Nobre, solicita encaminhamento de Ofício a Secretária 
de Educação, sugerindo a inserção campo para uso do nome social e o 
reconhecimento da identidade de gênero de pessoas travestis e transexuais nos 
formulários de matrícula da rede pública municipal. O mesmo defendeu sua 
indicação agradecendo o apoio dos colegas. Dando continuidade aos trabalhos, a 
secretária inicia a leitura do parecer da Comissão de Justiça e Redação de N° 
032/2021 Projeto de Decreto Legislativo N° 007/2021 de autoria da vereadora 
ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE VASCONCELOS, DISPÕE SOBRE A 
CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃ BANABUIENSE A SENHORA ANTÔNIA 
ALEXSANDRA DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, a 
secretária faz a leitura do parecer da Comissão de Justiça e Redação de N° 
033/2021 Projeto de Lei do Legislativo N° 011/2021 de autoria da vereadora ANNE 
VILENE MACHADO NOBRE DE VASCONCELOS, ALTERA A DENOMINAÇÃO 
DA RUA JUSCELINO KUBITSCHEK PARA RUA ALUÍSIO CAJASEIRAS DE SÁ 
Em seguida, a secretária faz a leitura do parecer da comissão de autoria do Poder 
Executivo, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR E ATUALIZAR AS 
DISPOSIÇÕES CONTIDAS NA LEI MUNICIPAL N° 195/95 DE 08 DE 
NOVEMBRO DE 1995 QUE TRATA DA CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 



 

 

 
 

DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CMAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 
seguida, a secretária faz a leitura do parecer da comissão de Justiça e Redação 
de N° 035/2021 Projeto de Decreto Lei N° 018/2021 de autoria do Poder 
Executivo, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR SISTEMA ÚNICO DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL – SUAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, a 
secretária faz a leitura do parecer da comissão de Justiça e Redação de N° 
036/2021 Projeto de Lei N° 019/2021 de autoria do Poder Executivo, AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A CRIAR O CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO DE 
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 
seguida, a secretária faz a leitura do parecer da comissão de Saúde, Educação, 
Cultura, Esporte e Meio Ambiente de N° 012/2021 Projeto de Lei N° 017/2021 
de autoria do Poder Executivo, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR E 
ATUALIZAR AS DISPOSIÇÕES CONTIDAS NA LEI MUNICIPAL N° 195/95 DE 08 
DE NOVEMBRO DE 1995 QUE TRATA DA CRIAÇÃO DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CMAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Em seguida, a secretária faz a leitura do parecer da comissão de 

Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente de N° 013/2021 Projeto de 
Lei N° 018/2021 de autoria do Poder Executivo, AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A CRIAR SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – SUAS E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, a secretária faz a leitura do parecer 
da comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente de N° 
014/2021 Projeto de Lei N° 019/2021 de autoria do Poder Executivo, AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A CRIAR O CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO DE 
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 
seguida, o presidente coloca os pareceres em discussão e votação, o vereador 
Gilson Fernandes da Silva juntamente com o vereador, Francisco Filho de 
Oliveira Rego pedem visto do Parecer Nº 012/2021 do Projeto de Lei Nº 017/2021 
da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente e do 
Parecer Nº 013/2021 do Projeto de Lei Nº 018/2021 da Comissão de Saúde, 
Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. A vereadora Anne Vilene 
Machado Nobre de Vasconcelos retira de pauta o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação de Nº 033/2021 do Projeto de Lei do Legislativo Nº 011/2021 
de sua autoria. O Presidente concede o visto e a retirada de pauta e os demais 
pareceres foram aprovados por unanimidade. O Presidente coloca em discussão e 
votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº 007/2021 de autoria da vereadora 
Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, dispõe sobre a concessão do 
título de cidadã Banabuiense a Senhora Antônia Alexsandra da Silva e dá outras 



 

 

 
 

providências. O mesmo foi aprovado por unanimidade. O Presidente coloca em 
discussão e votação o Projeto de Lei Nº 019/2021 de autoria Poder Executivo 
Autoriza o Poder executivo a criar o cargo de provimento efetivo de Agente 
Comunitário de Saúde e dá outras providências. O mesmo foi aprovado por 
unanimidade. O vereador Gilson Fernandes da Silva juntamente com o vereador 
Francisco filho de Oliveira Rego, formaliza o oficio devolvendo o Projeto de Lei 
016/2021de autoria do Poder Executivo, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
FIRMAR CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO VOLUNTÁRIO Á 
PREFEITURA MUNICIPAL DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 

conforme o pedido de visto na sessão realizada no dia 10 de setembro de 2021 na 
Assembleia Legislativa Municipal de Banabuiú. Em seguida o Presidente solicita a 
secretária para fazer a leitura da Moção de Pesar. A secretaria inicia a leitura da 
Moção de Pesar de Nº 029/2021 de autoria do vereador Gilson Fernandes da 
Silva, Moção de Pesar pelo Falecimento da Sra. Beatriz de Oliveira Araújo, 
conhecida como Beatriz de Oliveira Araújo. Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente facultou a palavra na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que 
cada vereador teve disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. Falou a 
vereadora Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, iniciou agradecendo a 
presença de todos.  A parlamentar comunica que ira sair de licença antecipada por 
motivos de sua gravidez. Em seguida a vereadora Vilene Nobre faz um discurso de 
despedida e agradecimento pelos momentos vivenciado no Parlamento e 
homenageia a sua tão sonhada Cecília e desejando desde já à volta a Casa 
Legislativa. Por fim se despede agradecendo a todos. Falou a vereadora Samara 
Dayne Lemos, iniciou desejando um bom dia a todos. Dirigiu a sua fala a 
vereadora Anne Vilene Nobre dizendo que a mesma fará muita falta a bancada 
legislativa ressaltando a força que ambas entraram para fazer uma real 
representatividade. Pediu as bênçãos de Deus sobre ela e a família. A parlamentar 
parabeniza a vereadora Anne Vilene Nobre pelos projetos que foram dados 
entrada na Casa Legislativa onde são de muita importância. Em seguida se 
colocou à disposição dizendo que está de braços abertos para que os projetos e 
processos continuem. Falou sobre o dia do vereador onde teve a oportunidade de 
parabenizar a todos dizendo que é uma missão árdua. Falou das mensagens 
recebidas e do reconhecimento quanta vereadora e enfermeira, e parabenizou a 
todos novamente. Falou do início da campanha do outubro Rosa onde a mesma 
diz ser apaixonada e que sempre abraçou enquanto profissional em saúde. A 
vereadora faz sua fala emocionada devido a sua mãe já ter vencido três cânceres 
onde o primeiro foi de mama e continua falando da sensibilidade ao mês alusivo ao 



 

 

 
 

assunto. A parlamentar mais faz um alerta as mulheres pela a busca do auto 
cuidado e também de profissionais da área para orientações. Pediu o apoio dos 
vereadores a causa. Falou de sua participação no complexo juntamente com os 
agentes de saúde e endemias na entrega de fardamentos dos mesmos, onde a 
parlamentar parabenizou a Gestão e a Secretária Rianna por estar sempre 
atendendo a necessidade desse público. A parlamentar faz seus agradecimentos a 
Gestão do Prefeito Edinho Nobre e vice-prefeito Dr. Arimatéia e todo o 
secretariado, ressaltando o secretário Marcilio Coelho e também Clériston Aurélio. 
Falou do marco histórico no Município, onde foi recebido vários transportes e 
ressaltou as dificuldades de outrora. A vereadora Samara Dayne fala da 
importância da qualidade para os profissionais. Parabenizou a Gestão pelo o 
compromisso com a população. Encerrou agradecendo e desejando um bom final 
de semana a todos e dizendo que logo estará se ausentando por motivos de um 
procedimento cirúrgico que irá passar. Falou o vereador Helton Rodrigues 
Nunes, iniciou desejando uma boa tarde ao Presidente Daniel Bandeira, a todos 
que acompanha pelo Facebook e os presente. Em seguida fez uma leitura bíblica 
para reflexão. O parlamentar dar procedimento a sua fala parabenizando a todos 
os vereadores em nome da vereadora Anne Vilene Machado Nobre de 
Vasconcelos, que pela qual se ausentará e pediu as bênçãos de Deus sobre a 
mesma se colocando a disposição no que for preciso e também deixou o seu 
abraço ao seu amigo Vasconcelos Júnior. Parabenizou a equipe da iluminação 
onde esteve na comunidade de Boagua falando da gratidão do povo, assim como 
na localidade de Logradouro e Sítio dos Lopes, , ressaltou ainda que na 
comunidade logradouro as luzes não acendem e pede um reparo novamente. 
Disse que estava atento aos discursos e ressaltou a fala do vereador Daniel 
Bandeira, que diz que o restante do ano será muito difícil em relação à água no 
Município, e externa sua preocupação com algumas regiões. Disse que esteve em 
Fortaleza no INCRA, buscando possíveis a soluções para o que se tenha avanços 
no assentamento.  Disse que esteve também no STA e DNOCS, dizendo que o 
superintendente falou das instalações de poços profundos no Município. Disse do 
esforço do gestor em atender a população. Parabenizou também ao gestor e 
também Câmara de Vereadores pelos veículos entregues.  Falou das ligações de 
algumas pessoas do Rinaré pedindo a troca de lâmpadas do local. Falou dos 
trabalhos e ações acontecidas no Município. Falou com relação ao visto dos 
projeto pedindo aos vereadores para que se tenha um momento de leitura em casa 
para que se tenha uma boa discursão sobre os mesmos. Por fim agradeceu a 
Deus parabenizando os vereadores com relação a sua indicação. O parlamentar 



 

 

 
 

se despede pedindo as bênçãos de Deus sobre todos. Falou a vereadora Maria do 
Socorro Silva Lima, a parlamentar debilitada devido a uma cirurgia dos dentes, 
faz pouco uso da palavra. Iniciou desejando a vereadora Anne Vilene Nobre um 
bom parto sobre as bênçãos de Deus e nossa senhora. Disse que a bebê será o 
melhor presente que a parlamentar irá receber, pois ser mãe é a melhor dádiva, 
ressaltando a sua vivência de mãe. Em seguida comunicou sobre as festas de 
nossa Senhora de Fátima e pediu a leitura da vereadora e secretária Samara 
Dayne Lemos para fazer o convite a todos. Falou o vereador Emerson Gonçalves 
Parente, iniciou desejando uma boa tarde a todos. O parlamentar deseja a 
vereadora Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos uma feliz licença nesse 
momento oportuno de ser mãe, em seguida deixou o seu abraço ao esposo da 
mesma e também a pequena Cecília que já é querida por todos, desejando saúde 
e que seja uma pessoa importante na sociedade assim como os pais. Desejou que 
o futuro suplente trabalhasse altura como a vereadora Anne Vilene Nobre tem 
feito. Deixou o seu abraço a todos os parlamentares pelo o dia do vereador, 
dizendo que são testa de ferro de uma política municipal em que não mede 
esforços para atender as pessoas, onde sempre estão disponível e a escuta do 
povo. Parabeniza ao Prefeito municipal Edinho Nobre pela entrega de veículos 
para a saúde do Município. Agradeceu ao Deputado federal pela presença falando 
de como tudo ocorreu para se seguir a sessão do dia conforme o regimento 
interno. Ressaltou o trabalho de união para que se possa ter uma função que foi 
outorgada pela população. Falou sobre a sua ida à Pedras Brancas onde esteve 
ministrando a palestra sobre o setembro amarelo para a juventude esportiva da 
comunidade. Disse que foi convidado por seu amigo Gleison, que sobre a qual 
desenvolve um trabalho esportivo na comunidade, e continuou falando sobre a 
importância do assunto em questão. Disse que fez algumas visitas na comunidade. 
O parlamentar disse que recebeu algumas reivindicações da comunidade da 
Lagoa da Caiçara sobre os sérios problemas hídricos da comunidade. O 
parlamentar disse está dando encaminhamento para possíveis resoluções para a 
adutora da localidade.  Continua falando sobre o assunto e das crises hídrica que é 
acometido anualmente. Falou de suas preposições nas áreas de saúde e da 
importância da área emocional principalmente depois da pandemia. Pediu a 
Gestão um olhar sobre o que foi pedido, a psicologia no âmbito educacional e 
hospitalar, falando da  importância de um profissional em ordem hospitalar. Propôs 
ao Presidente uma data semanal para escutar os pareceres e assim discutir 
falando da importância do assunto. Pediu assessoria jurídica para que todos os 
projetos indicações do Executivo possam ser protocolados com a sua assessoria. 



 

 

 
 

Por fim deixou seu abraço desejando um bom final de semana a todos. Falou 
vereador Daniel Bandeira Lima iniciou desejando uma boa tarde a todos e 
fazendo seus agradecimentos a Deus. Deixou o seu abraço a todos os vereadores 
em nome do Presidente em exercício Emerson Gonçalves Parente e deixando 
também seu abraço a todos os funcionários da câmara e ao seu amigo 
Vasconcelos Júnior. Deixou seu abraço pelo dia do vereador em nome da 
vereadora Anne Vilene Nobre, desejando a mesma um bom parto. Disse que o dia 
é de gratidão a Deus e agradecer ao Prefeito falando da dúvida de muita gente 
quanto a administração do Prefeito Edinho Nobre e que quanto a ele que 
acompanha a trajetória do Prefeito e também sabendo de sua capacidade não teve  
dúvida alguma e que não é surpresa do que o mesmo vem fazendo. Ressaltou 
também o apoio do Deputado Mauro Filho e parabenizou o mesmo como também 
ao Governador e Prefeito Edinho Nobre pela parceria do Legislativo e Executivo. 
Continuou falando sobre o assunto. Falou da cobrança ao governador do Estado 
de uma indústria para geração de emprego. Falou de sua gratidão aos veículos 
entregue ao Município pedindo a cada secretaria bom uso dos mesmos e 
ressaltando que é um requerimento seu e mostrou felicidade quanto a isso. 
Agradeceu o apoio dos seus amigos vereadores a suas indicações atendidas. 
Falou da inauguração da academia ao ar livre dizendo ser um requerimento seu e 
mostra gratidão por tudo isso. Falou de uma fala de certa pessoa que tentou 
desmerece-lo e disse que é um dos maiores autores de projetos e requerimentos 
da câmara municipal falando de sua participação quanto a eletricidade e água nas 
comunidades. Deixou um recado essa pessoa. Disse que se não tivesse 
trabalhado durante sete mandados não estaria onde está hoje. Continuou falando 
sobre o assunto. Por fim agradeceu a presença de todos e desejou um bom fim de 
semana com as bênçãos de Deus. Em seguida, o presidente solicita a secretária a 
fazer a leitura do memorando de N° 030/2021 de autoria da vereadora Maria de 
Fátima Silveira da Silva abonando a sua ausência. A secretária faz a leitura do 
memorando de N° 031/2021 de autoria do vereador Thiago de Sousa Oliveira 
abonando a sua ausência. A secretária  faz a leitura da programação da festa de 
Nossa Senhora de Fátima. Por fim, não havendo mais matéria o presidente 
agradece a presença de todos, a parceria e pela a compreensão, pedindo as 
bênçãos de Deus e declara encerrada a sessão, marcando a outra para o dia 08 
de outubro de 2021. Eu Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 
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